



2024年12月 智康佩茵·馬達加斯加

13 因為『凡求告主名的，就必得救。』14 然而人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？15 若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記：『報福音傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美。』（羅馬書十 13-15）

感恩與代禱

1. 感謝主！本地青年團契在12月22日(日)下午去了大學的新宿舍做佈道，宿舍的學生代表也想跟我們進一步合作。我們下週會聯繫宿舍主席，去申請每月兩次去宿舍舉辦小組活動，與大學生查經、分享和關顧。求主開路！
2. 上週四，有四位常常去醫院探望智康媽媽的姊妹幫媽媽向醫院申請放假，帶媽媽去飲茶食點心。雖然媽媽的言語表達能力未恢復，但我們在視訊中看見她燦爛的笑容，我們感謝神的看顧，並賜下天使與我們同行。
3. 12月31日(除夕)晚上在教會舉行除夕祈禱分享會，由本地青年領袖策劃和帶領，他們希望幫助其他青年人在新的一年能夠以新的視野去善用神所賜的時間。求主轉化青少年的心，並使用這些樂意事奉神的青年領袖。

「不離地」的大學宿舍佈道

今年聖誕主日經歷了非一般的佈道！我們沒有超級講員、沒有專業話劇、沒有設備一流的場地，但我們有的是一班喜愛神話語的本地青年去籌備佈道。

青年領袖說：「我們希望那班大學生能感受到聖經的豐富，他們日後有動力來教會查經。所以分享福音前，我們分組與學生們查詩篇第一篇和分享吧。」佈道後，弟兄姊妹說那些大學生表示有興趣繼續參與查經，並在佈道中全部決志禱告。神話語的大能何等奇妙！

青年同工說：「今天我們去了大學宿舍視察場地，甚麼地方適合玩集體遊戲、唱歌跳舞、福音默劇、學生分組等。但我們發現宿舍內雜草叢生，不如我們佈道那天早一點到宿舍，一起清除雜草吧。」到了佈道那天，弟兄姊妹一起用手去拔草，儘管大學宿舍生還在房間裏預備午餐，沒有看到他們的勞苦，但他們拔得起勁，真的是作在主的身上。我們看到他們真真實實地活出福音。

佈道後回到教會，有青年說：「這班來自外省的宿生很需要陪伴與同行，我們可以在宿舍內舉辦團契活動和查經嗎？如果我們與他們建立關係、關顧他們，或許可幫助他們日後來京城堂聚會呢！」有教會青年的宣教動力，我們更放膽地向前走，準備開展大學宿舍事工。

這班教會青年很「到地」，他們看見大學生的狀況，關心他們的心靈，以致他們所安排的活動能擊中他們的需要。



弟兄姊妹在宿舍同心清除雜草



無論甚麼遊戲，馬島青年都份外投入



馬島人喜歡跳舞，姊妹首次編排和帶領舞蹈



福音默劇「罪惡椅子」，每位大學生都明白當中的訊息：唯獨耶穌才能將你從罪惡中拯救出來



佈道活動一周前，青年們在教會預查詩篇第一篇，預備帶領大學宿舍生去發掘神話語的寶藏，並且怎樣實踐在生命中。大學宿舍生很開放地分享生命的狀況及難處。

求主打發京城堂青年進入大學宿舍這禾場服侍，以神的真理和愛去吸引大學生。



誰說不可能？

京城堂今年在貧民區推出「飼養雞隻計劃」，希望有更多貧民能夠自力更新。我們與兩位本地同工去探訪接近四十戶家庭，看看他們的生活狀況，驚訝地發現有八戶家庭開始養豬。儘管當中有三個家庭曾經遭受鄰居的嫉妒而毒害他們的小豬，但他們說倚靠神，不要放棄，婦女繼續用手幫人洗衣服去存錢買小豬，現在他們把小豬養成大肥豬了，可以陸續地拿去賣了。

此外，有十多個家庭開始養雞，並且製作「雞屋」給他們的走地雞棲身。他們在培訓中學會了如何打造一個乾淨的環境養雞，甚至自己也注重衛生起來。我們心裏十分感動，四年前他們是一班沒有盼望，只是無力地在路邊躺著的人，誰能想像現在他們能站起來，並鼓勵其他軟弱的人也站起來？他們有一共通點，就是逢週六都會好勤力地去參與查經班和培訓，神的話語成為他們生命力量和信心之來源。



老婆婆的子女沒有供養她，她自己建豬屋養豬，並且也養雞和鴨。



雖然她的小豬曾被毒殺，但她不放棄，靠著神繼續努力。



這班來自貧民區的拉菲草婦女，也在努力上進中，憑著一雙手去改變生活。她們說 2024 年有很多艱難的境況，但每次在查經中都被神的話語去激勵。她們希望在技巧上，在屬靈生命上都不斷有學習。

我是屬於神的 - RICARDO

RICARDO 在本年 12 月 15 日接受浸禮，他在見證中分享：「我很想公開去宣認我是屬於神的。」他在 2016 年開始參與京城堂的英語營、不同的活動、青年團契等，直至今年他真正用心去明白了浸禮的意義。他很想穩定地返教會去認識神和服侍神。

他在 11 歲時喪失了媽媽，爸爸患上抑鬱，年幼的他便要開始背起家庭重擔，照顧爸爸和弟妹。幾年後，弟弟也像爸爸一樣酗酒吸煙，於是他憎恨爸爸和弟弟。有一次，神透過耶利米書 29：11 去激勵他，「耶和華說，我知道我向你們所懷的意念，是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。」他開始參與教會的查經班和培訓，也常為家人禱告，爸爸慢慢地戒酒了。他經歷到那些試煉讓他靠近神，並看見祂的偉大。



神賦予我生命的價值- VICTORIA

VICTORIA 在 12 月 15 日轉會加入宣道會京城堂。她幾年前在印度留學時在一間福音派教會受浸。她最近兩年參與京城堂聚會，和熱心參與服侍。

她在見證中分享：「在我 8 歲開始，媽媽不斷說我是她的負累，我覺得自己沒有價值，曾經企圖自殺。但當我想跳橋時，腦中突然想起主日學時聽過，自殺是殺了耶穌愛的人，所以罪大惡極，故此我沒有跳橋。我 9 歲時去問一位牧師怎樣才可以得著耶穌，我被羅馬書 10：9 提醒了，「你若口裡認耶穌為主，心裡信神叫他從死裡復活，就必得救。」於是我決定接受了耶穌成為我的救主和生命的主。

我相信神賦予我存在的價值。儘管在 10 至 16 歲期間，曾三次被人企圖侵犯，神奇妙地保護我。其他人看來並不在乎我，但我經歷神的愛與看顧，因為我知道我在神的眼中很寶貴。

在 RICARDO 和 VICTORIA 的生命中，我們看見神是信實和慈愛的神，祂的話語能夠轉化一個人的生命，祂的愛使他們得自由，祂的救恩使他們從捆綁中得釋放。

感謝你的忠心服侍，在 2024 年與我們同行，以禱告托著我們。願神給你一個全新的視野，在 2025 年與神同工，為主結更多果子！

智康與佩茵

2024 年 12 月 30 日

